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ΑΠΟΦΑΣΗ  ΤΗΣ  ΑΡΙΘ. 961/16.04.2025 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  
 

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδ ικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας , στην αριθμ .  961/16.04.2025 Συνεδρίασή 
της, αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:  
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
Θέμα 7ο: Τρέχοντα Θέματα  
(Ο ι  απο φά σει ς  τ ης  Επ ιτρ οπή ς  Ε ρε υν ών και  Δ ιαχ εί ρι σης  το υ Ε ιδ ικο ύ Λογα ρι ασμο ύ Κ ονδ υλί ων  
Έρε υνας  στο  παρόν  θέμα  ε ίνα ι  ομ όφ ωνε ς  πλην  τ ω ν  περ ιπτώ σε ων  κατά  τ ις  οπο ίες  μέλ ος  τ ης  
Επιτ ρο πή ς  φέ ρε ι  τ η ν  ιδ ιότη τα  το υ  Επι στημ ονι κά  Υπευ θ ύν ου ή  άλλ ως 
εμπλ εκομ ένο υ/ ενδ ιαφε ρ ομ ένου  στα  κάτ ωθ ι  α ιτ ήματα ,  ο πότ ε  η  έγκ ρι ση δ ίδ εται  κατά  πλ ειο ψηφ ία  
πλην  το υ εν δια φε ρόμεν ου  μέλου ς ,  το  ο ποί ο  αποχ ωρ ε ί  κατά  την  σ υζ ήτη ση  το υ ε κάστο τε  θ έματος  

κα ι  ε παν έρ χεται  αμέ σ ως μ ετά  την  ολο κλή ρω σ η αυ το ύ )    
18. Επί του αριθμ. 37143/07.04.2025 εισηγητικού εγγράφου του Τμήματος 

Προμηθειών της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ σχετικά με την ανάθεση παροχής υπηρεσιών ορκωτού 

λογιστή για τον έλεγχο των χρήσεων του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών για τα έτη 

2024, 2025 και 2026, η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται για τα κάτωθι: 

Στο πλαίσιο της αριθμ. 26656/13-03-2025 Πρόσκλησης Υποβολή Προσφορών 

(25PROC016457989) για την «Παροχή Υπηρεσιών ορκωτού λογιστή για τον έλεγχο  των 

χρήσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών για 

τα έτη 2024, 2025 και 2026» για το έργο «Δαπάνες κλεισίματος ισολογισμού ΜΟΔΥ 

ΕΛΚΕ» με Φ.Κ. 60058, κατατέθηκαν οι αριθμ. 28909/20-03-2025, 29152/20-03-2025, 

29224/20-03-2025 και  29225/20-03-2025 προσφορές των ετ38008 

αιρειών «PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕ», «ΑΡΓΩ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ», «ΚSI GREECE ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και «ALTERNATIVE AUDIT 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε» αντίστοιχα. 

Στη συνέχεια μέσω της αξιολόγησης των ανωτέρω προσφορών,  προέκυψαν τα 

ακόλουθα: 

1. «PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕ»: πληροί τα δικαιολογητικά συμμετοχής και τις τεχνικές 

προδιαγραφές, υπέβαλε μεγαλύτερη οικονομική προσφορά από τον ανάδοχο 

(17.825,00 € με ΦΠΑ) 

2. «ΑΡΓΩ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ»: πληροί τα 

δικαιολογητικά συμμετοχής και όχι τις τεχνικές προδιαγραφές, καθώς δεν 

mailto:rescom@upatras.gr
ΑΔΑ: 6ΥΡΝ469Β7Θ-Θ7Ψ



2 

 

περιγράφεται αναλυτικά η μεθοδολογία υλοποίησης των παρεχόμενων 

υπηρεσιών 

3. «ALTERNATIVE AUDIT ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι Κ Ε»: πληροί τα δικαιολογητικά 

συμμετοχής και όχι τις τεχνικές προδιαγραφές, καθώς δεν περιγράφεται 

αναλυτικά η μεθοδολογία υλοποίησης των παρεχόμενων υπηρεσιών και η ομάδα 

έργου 

4. «ΚSI GREECE ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»: πληροί τα δικαιολογητικά 

συμμετοχής και τις τεχνικές προδιαγραφές 

Συνεπώς, οι προσφορές των οικονομικών φορέων, «ΑΡΓΩ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και «ALTERNATIVE AUDIT ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι Κ Ε» 

απορρίφθηκαν καθώς δεν πληρούσαν τις τεχνικές προδιαγραφές. 

Η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγείται θετικά την με απ' 

ευθείας ανάθεση παροχή υπηρεσιών ορκωτού λογιστή για τον έλεγχο των χρήσεων του 

Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών για τα έτη 2024, 

2025 και 2026, στην εταιρεία «ΚSI GREECE ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με ΑΦΜ: 

800478384, συνολικού ποσού 13.800 € (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και 17.112 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), καθώς υπέβαλε την οικονομικότερη προσφορά (μη 

λαμβάνοντας υπόψη τις απορριφθείσες προσφορές) και πληροί τα δικαιολογητικά 

συμμετοχής και τις τεχνικές προδιαγραφές όπως τέθηκαν σύμφωνα με την Πρόσκληση 

και προωθεί την ανωτέρω απόφαση στο Συμβούλιο Διοίκησης του Ιδρύματος προς 

έγκριση. 

19. Επί του αριθμ. 39616/14.04.2025 αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82100, κ. Β. Βουτσινά, σχετικά με την 

παράταση του χρόνου ισχύος της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής 

Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω των ορίων με αντικείμενο τη  

“Συμμόρφωση του e -ΕΦΚΑ με τις διατάξεις του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 

του Ευρωπαϊκού και την χορήγηση ταμειακής διευκόλυνσης για την 

κάλυψη των τραπεζικών εξόδων, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη 

τη δέσμευση του Επιστημονικά Υπευθύνου, ομόφωνα εγκρίν ει το ως άνω 

αίτημα στο σύνολο του.  

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της Ε.Ε. και υποστήριξη Υπευθύνου 

Προστασίας Δεδομένων  

(DPO)”, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 97 του Ν.4412/16» (Αρ. 

Συστ. ΕΣΗΔΗΣ 186827, ΦΠΥ 129/22)  

20. Επί του αριθμ. 33177/31.03.2025 Εισήγησης του Τμήματος 

Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας της ΜΟΔΥ 

ΕΛΚΕ αναφορικά με τα αιτήματα Οικονομικής ενίσχυσης δράσεων 

Φοιτητικών Εθελοντικών Ομάδων (Δράση Β.04: Χρηματοδότηση 

Εθελοντικών και Περιβαλλοντικών δράσεων Ιδρύματος και Μουσείων) του 
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Ιδρύματος -  Α’ εξάμηνο 2025 και σε συνέχεια της αριθμ. 

121399/16.12.2024 Απόφασή της,  η Επιτροπή εξετάζει τα περιεχόμενα της 

ανωτέρω εισήγησης και τις υποβαλλόμενες αιτήσεις και εγκρίνει την 

οικονομική ενίσχυση συνολικού ύψους 3.350,00 ευρώ, σύμφωνα με τον 

ακόλουθο πίνακα.  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟ 2025 

α/α Όνομα Φοιτ. Ομάδας/Δράσεις  Αιτούμενο Ποσό Ποσό που εγκρίνεται 

1 ΕΘΕΞΙΣ 5.100,00 € 3.000,00 € 

2 Φ.Ο.Ε.Α. Φλέβα Ζωής  600,00 € 600,00 € 

Επίσης ομόφωνα αποφασίζει:   

3.  Για την ομάδα “Social Work 4All” να αποταθεί στη Μονάδα 

Υποστήριξης Φοιτητών, σύμφωνα με την κατεύθυνση που δόθηκε από τη 

Διοίκηση του Πανεπιστημίου (αιτούμενο ποσό 1.500,00 €),  

4.  Για την ομάδα Βοτανικός Κήπος Πατρών διαπιστώνει πως έχει 

έναν συνοπτικό κανονισμό λειτουργίας, μη εγκριθέντα από κάποιο όργανο 

του Παν. Πατρών και επί του παρόντος δεν εγκρίνει τη χρηματοδότηση 

(αιτούμενο ποσό 780,00 €).  

21. Επί του αριθμ. 38020/09.04.2025 (αρ. πρωτ. Παν. Πατρών 

78343/25.10.2024) Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου 

Πατρών (Τμήματος Μηχανολόγων & Αεροναυπηγών Μηχανικών) με το 

NAVAL GROUP ,  η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται σχετικά και εγκρίνει 

ομόφωνα την υπογραφή του ανωτέρω Μνημονίου Συνεργασίας με την 

επισήμανση ότι:  α) αναφορικά με την ερευνητική συνεργασία, οι 

δραστηριότητες να είναι σύμφωνες με την κείμενη νομοθεσία και τον 

Οδηγό Χρηματοδότησης της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και του Εσωτερικού Κανονισμού 

Μεταφοράς Τεχνολογίας και Διαχείρισης Διανοητικής Ιδιοκτησίας και β) να 

προστεθούν τα άρθρα του προτύπου του Π.Π.: 1.  7 Logos «Any use of the 

names ‘University of  Patras’ or ‘PARTNER’, including any of its constituent 

schools, departments, programmes or logos, relat ing in any way to the 

activit ies described in this MoU, shall  be subject to prior written approval» 

και  2.  10 Personal Data «The Parties recognize the importance of 

protecting personnel data character of natural persons, their lawful and 

correct processing. In that meaning, the parties comply with the basic 

principles of personal data processing, respect  the rights of natural  

persons,  agree, rat ify and implement the Personal  Data Protection Act, 

[Regulation 679/2016 (EU)] for the protection of natural perso ns against of  

the processing of personal data. The obligation to comply with the 

Regulation will  remain in force even after the expiry of this 

Memorandum.»  
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Η ανωτέρω απόφαση προωθείται προς τ oν Πρόεδρο του Τμήματος και το 

Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του Ιδρύματο ς.  

22. Επί του αριθμ. 39198/11.04.2025 (αρ. πρωτ. Παν. Πατρών 

29966/09.04.2025) Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου 

Πατρών με το Μουσείο Άλατος Ι.Π.  Μεσολογγίου, η Επιτροπή Ερευνών 

ενημερώνεται σχετικά και εγκρίνει ομόφωνα την υπογραφή του ανωτέρω 

Μνημονίου Συνεργασίας με την επισήμανση ότι:  α) αναφορικά με την 

ερευνητική συνεργασία, οι δραστηριότητες να είναι σύμφωνες με την 

κείμενη νομοθεσία και τον Οδηγό Χρηματοδότησης της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και του 

Εσωτερικού Κανονισμού Μεταφοράς Τεχνολογίας και Διαχείρισ ης 

Διανοητικής Ιδιοκτησίας, β) στο σημείο που αναφέρονται ο σκοπός και οι 

κοινές δράσεις των μερών, να προστεθεί η εξής παράγραφος «Οι όροι 

συνεργασίας για κάθε συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από το 

παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας θα εξετάζεται και θα εγκρίνεται αμοιβαία 

από τα μέλη εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της δραστηριότητας, και θα 

υπόκεινται σε ειδικές συμφωνίες. Επιπλέον, στο παρόν Μνημόνιο 

Συνεργασίας οι συνεργαζόμενοι φορείς αμοιβαία αποδέχονται τα 

αντίστοιχα κριτήρια και διαδικασίες σχετικ ά με την διασφάλιση ποιότητας, 

αξιολόγησης, επικύρωσης και αναγνώρισης γνώσεων, δεξιοτήτων και 

ικανοτήτων για τους σκοπούς της μεταφοράς πιστωτικών μονάδων.»,  

σύμφωνα με το πρότυπο. γ) να αφαιρεθεί η παράγραφος «Το παρόν 

Μνημόνιο τίθεται σε ισχύ με την υπο γραφή του από τους εκπροσώπους 

των δύο μερών και η διάρκεια ισχύος του ορίζεται σε πέντε (5) χρόνια. Η 

σύμβαση δύναται να επεκταθεί, κατόπιν σύμφωνης γνώμης των μερών.»,  

καθώς η διάρκεια του Μνημονίου αναλύεται πιο κάτω στο Άρθρο 

«Εγκυρότητα αυτού του Μνημονίου Συνεργασίας». δ) να προστεθεί 

«Υπογράφοντας αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας επιβεβαιώνουμε ότι 

λάβαμε γνώση των διαδικασιών για την αξιολόγηση, τεκμηρίωση, 

επικύρωση και την αναγνώριση και συμφωνούμε με αυτές.», σύμφωνα με 

το πρότυπο και ε) Στο Άρθρο «Λογότυπα» να αντικατασταθεί η τελευταία 

πρόταση «οφείλουν να υπόκειται σε  προηγούμενη συνεννόηση των 

υπεύθυνων συντονιστών.» με «οφείλουν να υπόκειται σε  γραπτή 

προέγκριση.», σύμφωνα με το πρότυπο.  

Η ανωτέρω απόφαση προωθείται προς το Τμήμα Διεθνών Σχέσεω ν του 

Ιδρύματος.  

23. Επί του αριθμ. 39217/11.04.2025 (αρ. πρωτ. Παν. Πατρών 

30043/09.04.2025) Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου 

Πατρών (Τμήματος Αλιείας & Υδατοκαλλιεργειών) με το Κέντρο 

Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Μεσολογγίου, η 

Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται σχετικά και εγκρίνει ομόφωνα την 

υπογραφή του ανωτέρω Μνημονίου Συνεργασίας με την επισήμανση ότι:  
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α) αναφορικά με την ερευνητική συνεργασία, οι δραστηριότητες να είναι 

σύμφωνες με την κείμενη νομοθεσία και τον Οδηγό Χρηματο δότησης της 

ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και του Εσωτερικού Κανονισμού Μεταφοράς Τεχνολογίας και 

Διαχείρισης Διανοητικής Ιδιοκτησίας. β) στο σημείο που αναφέρονται ο 

σκοπός και οι κοινές δράσεις των μερών, να προστεθεί η εξής παράγραφος 

«Οι όροι συνεργασίας για κάθε συγκεκρι μένη δραστηριότητα που 

απορρέει από το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας θα εξετάζεται και θα 

εγκρίνεται αμοιβαία από τα μέλη εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της 

δραστηριότητας, και θα υπόκεινται σε ειδικές συμφωνίες. Επιπλέον, στο 

παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας οι σ υνεργαζόμενοι φορείς αμοιβαία 

αποδέχονται τα αντίστοιχα κριτήρια και διαδικασίες σχετικά με την 

διασφάλιση ποιότητας, αξιολόγησης, επικύρωσης κι  αναγνώρισης 

γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων για τους σκοπούς της μεταφοράς 

πιστωτικών μονάδων.», σύμφωνα με το πρότυπο. γ) στο σημείο που 

αναφέρεται η διάρκεια ισχύος του μνημονίου να αντικατασταθεί «κατόπιν 

σύμφωνης γνώμης των μερών.» με «με γραπτή συμφωνία και των δύο 

ιδρυμάτων/φορέων.» και στο ίδιο σημείο να προστεθεί «Το παρόν 

Μνημόνιο Συνεργασίας δύναται να  αναθεωρηθεί με συμφωνία των 

ιδρυμάτων/φορέων και επίσης δύναται να καταγγελθεί από κάθε 

συμβαλλόμενο μέρος μετά από εξάμηνη γραπτή ειδοποίηση, 

υπογεγραμμένη από τον Συντονιστή του Μνημονίου.»,  σύμφωνα με το 

πρότυπο. δ) να προστεθεί «Υπογράφοντας αυτό το Μ νημόνιο Συνεργασίας 

επιβεβαιώνουμε ότι λάβαμε γνώση των διαδικασιών για την αξιολόγηση, 

τεκμηρίωση, επικύρωση και την αναγνώριση και συμφωνούμε με αυτές.», 

σύμφωνα με το πρότυπο.  

Η ανωτέρω απόφαση προωθείται προς τον Πρόεδρο του Τμήματος και το 

Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του Ιδρύματος.  

24. Επί του αριθμ. 39364/14.04.2025 Μνημονίου Συνεργασίας, η 

Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα αποφασίζει την συζήτηση του εν λόγω 

θέματος σε επόμενη Συνεδρίασή της.  

25. Επί του αριθμ. 37704/08.04.2025 (αρ. πρωτ. Παν. Πατρών 

29144/07.04.2025) προτεινόμενου Agreement για την από κοινού 

δημιουργία του Κέντρου Αρχαίων Ελληνικών Σπουδών μεταξύ του Renmin 

University of China και τεσσάρων ελληνικών A.E.I .,  η Επιτροπή Ερευνών 

ενημερώνεται σχετικά και εγκρίνει ομόφωνα την υπογραφή του ανωτέρω 

με την επισήμανση ότι:  α) αναφορικά με την ερευνητική συνεργασία, οι 

δραστηριότητες να είναι σύμφωνες με την κείμενη νομοθεσία και τον 

Οδηγό Χρηματοδότησης της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και του Εσωτερικού Καν ονισμού 

Μεταφοράς Τεχνολογίας και Διαχείρισης Διανοητικής Ιδιοκτησίας.  β) από 

το Agreement, στο σύνολο του κειμένου, προκύπτει ότι θα υφίστανται στο 

μέλλον οικονομικές υποχρεώσεις για όλα τα μέλη, το ύψος των οποίων στο 
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εν λόγω μνημόνιο δεν αποτιμώνται. Προτείνεται η προσθήκη παραγράφου 

«The financial terms wil l  be specif ied in a more detailed future agreement.  

If  the f inancial terms render a members participation unfeasible, the 

member may withdraw without prejudice prior to the signing of the 

specif ic agreement.» στο τέλος του άρθρου IV. Financial Affairs.  

Η ανωτέρω απόφαση προωθείται προς κ. Παύλο Κόντο, Καθηγητή του 

Τμήματος Φιλοσοφίας και Συντονιστή για το εν λόγω Μνημόνιο 

Συνεργασίας και το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του Ιδρύματος.  

26. Επί του αριθμ. 39409/14.04.2025 εισηγητικού εγγράφου του 

Τμήματος Διαχείρισης Έργων σχετικά με την τακτοποίηση ταμειακή ς 

διευκόλυνσης στο Φ.Κ. 4*******  και έπειτα από την σύμφωνη γνώμη του 

Επιστημονικά Υπευθύνου κ . Α*. Κ*****, η Επιτροπή Ερευνών 

ενημερώνεται σχετικά και αποδέχεται την κάλυψη ταμειακής 

διευκόλυνσης του ως άνω έργου από το έργο με Φ.Κ. 8**** .  

Η ανωτέρω απόφαση προωθείται  στο Συμβούλιο Διοίκησης του Ιδρύματος 

προς έγκριση.  

27. --------------------------------------------------------------------------------------  

28. Επί της αριθμ. 39227/11.04.2025 ενημέρωσης σχετικά με την παροχή 

δυνατότητας δήλωσης ενδιαφέροντος για την χρήση της ηλεκτρονικής 

εφαρμογής kodiko.gr από τα μέλη της Επιτροπή ς Ερευνών, η Επιτροπή 

Ερευνών ενημερώνεται σχετικά και δηλώνουν τα παρακάτω μέλη 

ενδιαφέρον σχετικά με την παροχή κωδικών:  
 
Α/Α 

 
ΣΧΟΛΗ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ 
Ε.Λ.Κ.Ε. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΤΟΥ Ε.Λ.Κ.Ε. 

 
 
1 

 
 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ 

   κ. Δημήτριος Μούρτζης,  
Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών, 
 
Καθηγητής Τμ. Μηχανολόγων και 
Αεροναυπηγών Μηχανικών 

   
 

 
 
2 

 
 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ   κ.  Γεώργιος Σακελλαρόπουλος, 

Καθηγητής Τμ. Ιατρικής 
 

 
 
3 

 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΤΗΣΕΩΝ 

  κ. Νικόλαος Γιαννακόπουλος, 
Καθηγητής Τμ. Οικονομικών Επιστημών 

   
 

 
 
4 

 
 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

  κ. Νικόλαος Τρίμμης,  
Αναπλ. Καθηγητής Τμ. Λογοθεραπείας 

 

 
 
5 

 

 
 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ   κ. Γεώργιος Τσιάμης, 

Καθηγητής Τμ.Αειφορικής Γεωργίας  
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6 

 
 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 
  κ. Παντελής Μπαρούχας, 
Αναπλ. Καθηγητής Τμ.Γεωπονίας 
 

 

29. Επί του αριθμ. 37947/09.04.2025 εισηγητικού εγγράφου του Τμ. 

Διαχείρισης Έργων σχετικά με την αποδέσμευση χρημάτων από το έργο με 

Φ.Κ. 50001 και μεταφορά σε έργο συγχώνευσης με Επιστημονικά Υπεύθυνο 

τον κ.  Γ. Καπότη, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη: τ ην αριθμ. 

912/25.04.2024 απόφαση του ΕΛΚΕ αναφορικά με την αξιοποίηση του 

ταμειακού αδιάθετου των έργων ΕΣΠΑ 2014 -2020 εντός του έτους 

μεταφοράς, μέσω έργου συγχώνευσης σε αντίθετη περίπτωση το ταμειακό 

υπόλοιπο θα μεταφέρεται στο αποθεματικό του ΕΛΚΕ, β) την αριθμ. 

951/05.02.2025 απόφαση για την μεταφορά των χρημάτων του έργου με 

Φ.Κ. 80871 στα αποθεματικά του ΕΛΚΕ και γ) της σχετικής ενημέρωσης που 

έλαβε ο Επιστημονικά Υπεύθυνος, ομόφωνα δεν εγκρίνει την αποδέσμευση 

χρημάτων από το έργο με Φ.Κ. 50001 και τη μεταφορά σε έργο 

συγχώνευσης με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Γ. Καπότη.  

30. Επί του αριθμ. 37252/07.04.2025 αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82706 κ. Δ. Κουστουμπάρδη σχετικά με την 

αποζημίωση μετακίνησης χωρίς τεκμήριο του boarding p ass της διαδρομης 

Αθήνα-Ταλλιν, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη την αδυναμία 

επανέκδοσης του απολεσθέντος boarding pass ομόφωνα εγκρίνει το 

αίτημα σύμφωνα με το διαλαμβανόμενα σε αυτό.  

31. Επί του αριθμ. 37811/09.04.2025 εισηγητικού εγγράφου της 

Υπηρεσίας σχετικά με την κάλυψη εγκεκριμένης δαπάνης του έτους 2024 

από τον Προϋπολογισμό του 2025, που αφορούν δικαστικά έξοδα του 

έργου με Φ.Κ. 3171 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Β. Κωστόπουλο, η 

Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη  την αριθμ. 103378/2024, 

ομόφωνα εγκρίνει την κάλυψη του υπόλοιπου ποσού ύψους 483,80 ευρώ 

από τον προϋπολογισμό του 2025 καθώς οι επιδόσεις συνεχίζονται για την 

υπόθεση του ως άνω έργου.  

32. Επί του αριθμ. 38556/10.04.2025 αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 36540000  κ. Αλ. Σπυριδωνίδη, σχετικά με 

την διαδοχική μετακίνηση άνω των 15 ημερών, η Επιτροπή Ερευνών 

ενημερώνεται σχετικά και ομόφωνα εγκρίνει το ως άνω αίτημα με την 

προϋπόθεση δεν θα δοθεί ημερήσια αποζημίωση τις ημέρες των αργιών 

του Πάσχα.  

33. Επί του αριθμ. 39614/14.04.2025 αιτήματος της Επιστημονικά 

Υπεύθυνης του έργου με Φ.Κ. 83846 κας Ειρ. Μαργιωλάκη σχετικά με την 

οικονομική ενίσχυσης για την ασφάλεια και την εύρυθμη λειτουργία 

εργαστηριακού χώρου στο πλαίσιο της Δράσης «Α.21: Ενίσχυση 
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ερευνητικών δράσεων εργαστηρίων με αγορά μικρής κλίμακας 

εξοπλισμού», η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη σχετική απόφασή 

της στην αριθμ. 957/19.03.2025 Συνεδρίασή της καθώς και τις 

υφιστάμενες διαδικασίες και προϋποθέσεις χρηματοδότησης, ομόφωνα 

εγκρίνει την κάλυψη του κόστο υς της επισκευής ειδικού κομπρέσσορα 

αέρα, ποσού 353,40 ευρώ με συγχρηματοδότηση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ κατά 

50%, ήτοι ποσού 176,70 ευρώ από τις πιστώσεις του ΦΚ:51625 και της 

Δράσης Α.2.1  *Ορισμός ορίου απορρόφησης με υποβολή τιμολογίου εντός 

3 μηνών από  

την απόφαση έγκρισης, σε διαφορετική περίπτωση, η χρηματοδότηση θα  

αποδεσμεύεται.  

34. Επί του αριθμ. 39487/14.04.2025 αιτήματος κάλυψης εξόδων 

δημοσίευσης του Καθηγητή κ Ι.  Κεχαγιά (Τμ. Ιατρικής) το οποίο 

υποβλήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης Α.16  Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε 

Περιοδικά Υψηλής Απήχησης, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη ότι 

πληρούνται οι προϋποθέσεις της δράσης εγκρίνει ομόφωνα το ως άνω 

αίτημα για τη κάλυψη εξόδων δημοσίευσης (Exploring the imposter 

phenomenon in the f ield of  general surgery –  A systematic  review of the 

l iterature_Current Problems in Surgery -  ELSEVIER)  μέχρι του ποσού των 

2.780,00 usd .  Η Επιτροπή εκφράζει τα συγχαρητήρια της στους συγγραφείς 

και επισημαίνει ότι οφείλουν να επισημάνουν την οικονομική στήριξη της 

Επιτροπής Ερευνών στο τελικό κείμενο της δημοσίευσης, σύμφωνα με το 

πρότυπο ευχαριστιών, όπως αναφέρετ αι στη σελίδα της Δράσης Α.16 

Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε Περιοδικά Υψηλής Απήχησης.  

*Η προθεσμία χρήσης της χρηματοδότησης, σύμφωνα με τη απόφαση της 
Επιτροπής Ερευνών (942_04.12.2024 Συνεδρίαση), ορίζεται σε τρεις μήνες 
από την ημερομηνία έγκρισης. Με την π αρέλευση της προθεσμίας και 
εφόσον δεν έχει  υποβληθεί το προβλεπόμενο παραστατικό η 
χρηματοδότηση θα αποδεσμεύεται.    
35. Επί του αριθμ. 39489/14.04.2025 αιτήματος κάλυψης εξόδων 

δημοσίευσης της Επ. Καθηγήτριας κας Β. Μπιτσούνη (Τμ. Μαθηματικών) το 

οποίο υποβλήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης Α.16  Ενίσχυση Δημοσιεύσεων 

σε Περιοδικά Υψηλής Απήχησης, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη 

ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της δράσης εγκρίνει ομόφωνα το ως άνω 

αίτημα για τη κάλυψη εξόδων δημοσίευσης (Partial dependence of 

ultrasonically estimated fetal weight on biometric parameters_  Royal  

Society Open Science, The Royal Society) μέχρι του ποσού των 1.680,00 

ευρώ. Η Επιτροπή εκφράζει τα συγχαρητήρια της στους συγγραφείς και 

επισημαίνει ότι οφείλουν να επισημάνουν την οικονο μική στήριξη της 

Επιτροπής Ερευνών στο τελικό κείμενο της δημοσίευσης, σύμφωνα με το 

πρότυπο ευχαριστιών, όπως αναφέρεται στη σελίδα της Δράσης Α.16 

Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε Περιοδικά Υψηλής Απήχησης.  
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*Η προθεσμία χρήσης της χρηματοδότησης, σύμφωνα με τη α πόφαση της 
Επιτροπής Ερευνών (942_04.12.2024 Συνεδρίαση), ορίζεται σε τρεις μήνες 
από την ημερομηνία έγκρισης. Με την παρέλευση της προθεσμίας και 
εφόσον δεν έχει  υποβληθεί το προβλεπόμενο παραστατικό η 
χρηματοδότηση θα αποδεσμεύεται.   
36. Επί του αριθμ. 39397/14.04.2025 Αποσπάσματος Πρακτικού της 

αριθμ. 11 η ς  Συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμ. Επιστημών της 

Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία σχετικά με την 

κάλυψη ασφαλιστικών εισφορών των ανασφάλιστων φοιτητών/φοιτητριών 

του Κοινού ΠΜΣ "Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση", η Επιτροπή Ερευνών 

ενημερώνεται σχετικά και ομόφωνα εγκρίνει την κάλυψη των 

ασφαλιστικών εισφορών από τις πιστώσεις του έργου με Φ.Κ. 82804 και 

σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα στο ως άνω απόσπασμα της 

Συνέλευσης.   

37. Επί του αριθμ.  31430/27.03.2025 αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82347 και τίτλο: «G.A.101092312:AIRISE -

Artif icial Intell igence in Manufacturing for Sustainable Applications at  

SMEs» κ.  Γ. Χρυσολούρη, η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει τη 

χρηματοδότηση των third parties OC4 -2  (experiments 6 selected, pilots 1 

selected),  καθώς  προβλέπεται στο Grant Agreement του έργου, σύμφωνα 

με τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω έγγραφο.  

38. Επί του αριθμ. 39540/14.04.2025 εισήγησης της Επιτροπής Παροχής 

Υπηρεσιών (Ε.Π.Υ.) βάσει της από 11.04.2025 Συνεδρίαση αυτής, η Επιτροπή 

ενημερώνεται και α.  εγκρίνει την αύξηση του ορίου των συμβάσεων χωρίς 

εργαστήριο παροχής υπηρεσιών από 20.000 € χωρίς ΦΠΑ σε 30.000 € 

χωρίς ΦΠΑ, σύμφωνα με το νομικό πλαίσιο των προμηθειών (αρθ. 50 του 

Ν.4782/21), β. εξετάζει τ ις συμβάσεις σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα:  
α/α ΜΟΠΥ Επιστημο

νικός 

Υπεύθυνο

ς 

ΦΚ Μονάδα Φορέας Τϊτλος 

Σύμβασης 

Ποσό Εγκεκρ

ιμένη 

Μ.Π.Υ. 

Απόφαση Επιτροπής 

Ερευνών  

22807 Μ. 

Λεοτσινίδ

ης   

2032 Εργαστή

ριο 

Υγιεινής 

ΔΕΥΑΠ 
ΠΑΤΡΑΣ 

Παρακολούθη
ση του 
αποδέκτη 
Πατραϊκού 
Κόλπου 

11.600  ΝΑΙ Δεδομένου ότι η 
σύμβαση αποτελεί 
συνέχεια 
προηγούμενης  
σύμβασης στο ίδιο ΦΚ 
που είχε 
χαρακτηριστεί 
παροχής υπηρεσίας 
και καθώς δεν αλλάζει 
το αντικείμενό της, 
εξακολουθεί να 
χαρακτηρίζεται ως 
σύμβαση παροχής 
υπηρεσίας και 
δεδομένης της 
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α/α ΜΟΠΥ Επιστημο

νικός 

Υπεύθυνο

ς 

ΦΚ Μονάδα Φορέας Τϊτλος 

Σύμβασης 

Ποσό Εγκεκρ

ιμένη 

Μ.Π.Υ. 

Απόφαση Επιτροπής 

Ερευνών  

ιδιότητας του 
ομότιμου που έχει ο 
Ε.Υ,  αποφασίζει την 
ένταξη σε υφιστάμενη 
μονάδα παροχής 
υπηρεσίας του 
Εργαστηρίου Υγιεινής 

22786 Μ. 

Λεοτσινίδ

ης   

83791 Εργαστή

ριο 

Υγιεινής 

ΦΑΙΑΞ ΑΕ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΣΥΝΤΑΞΗ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ
Σ ΕΚΘΕΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 
ΚΑΙ 
ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΙΑΜΑΤΙΚΟΥ 
ΠΟΡΟΥ 
ΛΟΥΤΡΩΝ 
ΚΥΛΛΗΝΗΣ  
 

7.000  ΝΑΙ Δεδομένου ότι η 
σύμβαση αποτελεί 
συνέχεια 
προηγούμενης  
σύμβασης στο ίδιο ΦΚ 
που είχε 
χαρακτηριστεί 
παροχής υπηρεσίας 
και καθώς δεν αλλάζει 
το αντικείμενό της, 
εξακολουθεί να 
χαρακτηρίζεται ως 
σύμβαση παροχής 
υπηρεσίας και 
δεδομένης της 
ιδιότητας του 
ομότιμου που έχει ο 
Ε.Υ,  αποφασίζει την 
ένταξη σε υφιστάμενη 
μονάδα παροχής 
υπηρεσίας του 
Εργαστηρίου Υγιεινής 

22789 Μ. 

Λεοτσινίδ

ης 

83791  Εργαστή
ριο 
Υγιεινής 
 

Λουτρά 
Λουτρακίου 
Δήμου 
Αλμωπίας 
ΑΕ 

Σύνταξη 
Υγειονομικής 
Έκθεσης για 
την 
πιστοποίηση 
θεραπευτικώ
ν ιδιοτήτων 
του φυσικού 
πόρου 
Λουτρά 
Λουτρακίου 

2.500 Ναι Δεδομένου ότι η 
σύμβαση αποτελεί 
συνέχεια 
προηγούμενης  
σύμβασης στο ίδιο ΦΚ 
που είχε 
χαρακτηριστεί 
παροχής υπηρεσίας 
και καθώς δεν αλλάζει 
το αντικείμενό της, 
εξακολουθεί να 
χαρακτηρίζεται ως 
σύμβαση παροχής 
υπηρεσίας και 
δεδομένης της 
ιδιότητας του 
ομότιμου που έχει ο 
Ε.Υ,  αποφασίζει την 
ένταξη σε υφιστάμενη 
μονάδα παροχής 
υπηρεσίας του 
Εργαστηρίου Υγιεινής 
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α/α ΜΟΠΥ Επιστημο

νικός 

Υπεύθυνο

ς 

ΦΚ Μονάδα Φορέας Τϊτλος 

Σύμβασης 

Ποσό Εγκεκρ

ιμένη 

Μ.Π.Υ. 

Απόφαση Επιτροπής 

Ερευνών  

22807 Μ. 

Λεοτσινίδ

ης 

2032 Εργαστή

ριο 

Υγιεινής 

ΤΕΚΑΛ 
ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ – 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, 
(ΤΕΚΑΛ Α.Α.) 

Εκτίμηση της 
τοξικότητας 
των 
βυθοκορημάτ
ων που θα 
προκύψουν 
από την 
εργασία 
“Αποκατάστα
ση Βαθών 
(Εκβάθυνση) 
στη 
Λιμενολεκάνη 
και στο 
Δίαυλο 
Ναυσιπλοΐας 
του Λιμένα 
Αλεξανδρούπ
ολης".  
 

9.500 Ναι Δεδομένου ότι η 
σύμβαση αποτελεί 
συνέχεια 
προηγούμενης  
σύμβασης στο ίδιο ΦΚ 
που είχε 
χαρακτηριστεί 
παροχής υπηρεσίας 
και καθώς δεν αλλάζει 
το αντικείμενό της, 
εξακολουθεί να 
χαρακτηρίζεται ως 
σύμβαση παροχής 
υπηρεσίας και 
δεδομένης της 
ιδιότητας του 
ομότιμου που έχει ο 
Ε.Υ,  αποφασίζει την 
ένταξη σε υφιστάμενη 
μονάδα παροχής 
υπηρεσίας του 
Εργαστηρίου Υγιεινής 

22850 Κων/νος 

Τσερπές 

Ν/Α Ν/Α Mercedes-
AMG 

Σύμβαση 
ανάθεσης 
έργου 

26.800 ΟΧΙ Δεδομένου ότι η 
σύμβαση ξεπερνάει το 
όριο των 20.000 € 
χωρίς ΦΠΑ, 
αποφασίζει τη 
δημιουργία ΜΟΠΥ.  

22852 Α. 

Ρωμαίος 

Ν/Α  ΕΡΓΑΣΤΗ

ΡΙΟ 

ΤΕΧΝΙΚΗ

Σ 

ΘΕΡΜΟΔ

ΥΝΑΜΙΚ

ΗΣ 

ΛΥΣΙΣ 
Consulting 
ΙΚΕ 

"Διεξαγωγή 
δοκιμών 
υλικών ως 
προς την 
αντίδραση 
στην φωτιά 
κατά το 
πρότυπο ISO 
5660" 

1.350 ΝΑΙ Παροχής Υπηρεσιών/ 
Έγκριση 

22854 Μ. 

Κορνάρος 

81528 ΕΡΓΑΣΤΗ

ΡΙΟ 

ΒΙΟΧΗΜΙ

ΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙ

ΚΗΣ & 

ΤΕΧΝΟΛ

ΟΓΙΑΣ 

ΑΚΑΡΠΟΡΤ 
Α.Ε. 

Περιβαλλοντι
κή 
παρακολούθη
ση της 
ΝΑ.ΒΙ.ΠΕ. 
Πλατυγιαλίου 
Ν. 
Αιτωλοακαρν
ανίας  
 

13.134 ΝΑΙ  Παροχής Υπηρεσιών/ 
Έγκριση 
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α/α ΜΟΠΥ Επιστημο

νικός 

Υπεύθυνο

ς 

ΦΚ Μονάδα Φορέας Τϊτλος 

Σύμβασης 

Ποσό Εγκεκρ

ιμένη 

Μ.Π.Υ. 

Απόφαση Επιτροπής 

Ερευνών  

ΠΕΡΙΒΑΛ

ΛΟΝΤΟΣ 

22857 Β. 

Μεγαλοοι

κονόμου 

Ν/Α Βάσεων 

Δεδομέν

ων 

Ι ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ 
ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚ
Ο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
ΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Σύστημα 
καταγραφής 
συμπεριφορά
ς βάδισης και 
ειδοποίησης 
υπέρβασης 
ορίων 
δύναμης που 
ασκούνται 
στο πέλμα  
 

55.000 ΝΑΙ Παροχής Υπηρεσιών/ 
Έγκριση 

22860 Ν. 

Καζάκης 

Ν/Α Ν/Α Τσιτσιφλή 
Σταυρούλα 

Αξιολόγηση 
υδρογεωλογι
κών 
συνθηκών και 
μετρήσεις 
στάθμης σε 
υδροφορείς 
της Λάρισας 
και της 
λεκάνης του 
Ανθεμούντα 
και παροχή 
τεχνικών 
συμβουλών 
για τον 
προσδιορισμό 
ζωνών 
προστασίας 
έργων 
υδροληψίας 
του υπόγειου 
νερού 

5.000  ΟΧΙ Ερευνητικό/Έγκριση 
και αποφασίζει τη 
δημιουργία ΜΠΥ 

22863 Π. 

Κωτσοβίνο

ς 

Ν/Α Ν/Α Caretta 
Systems AE 

Προσομοίωση 
της 
θερμομηχανικ
ής 
συμπεριφορά
ς θυρών 
πυρασφάλεια
ς για πλοία 
και του 
υπολογισμού 
της 
θεωρητικής 
πυραντίστασή
ς τους υπό 
καμπύλες 

37.000 ΟΧΙ Ερευνητικό / 
Αποφασίζει την 
επαρκή τεκμηρίωση 
του ερευνητικού 
αντικειμένου  για την 
έγκριση σε επόμενη 
συνεδρίαση 
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α/α ΜΟΠΥ Επιστημο

νικός 

Υπεύθυνο

ς 

ΦΚ Μονάδα Φορέας Τϊτλος 

Σύμβασης 

Ποσό Εγκεκρ

ιμένη 

Μ.Π.Υ. 

Απόφαση Επιτροπής 

Ερευνών  

φωτιάς κατά 
ΙΜΟ  
 

22865 Αθ. 

Τριανταφύ

λλου 

4011 EΡΓΑΣΤΗ

ΡΙΟ 

ΜΗΧΑΝΙ

ΚΗΣ ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΟΛ

ΟΓΙΑΣ 

ΥΛΙΚΩΝ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΡΜΕΝΗΣ 

Διεξαγωγή 
Δοκιμών 
Θλιπτικής 
Αντοχής και 
Ανθεκτικότητ
ας σε 
Διάρκεια επί 
Δοκιμίων 
Σκυροδέματο
ς 

1.530 ΝΑΙ Παροχής 
Υπηρεσιών/Έγκριση 

22867 Ι. 

Κόκκορης 

Ν/Α Ν/Α Ο.ΦΥ.ΠΕ.ΚΑ Υπηρεσία 
κατάρτισης 
μελέτης της 
επίπτωσης 
των φυσικών 
καταστροφών 
στις 
οικοσυστημικ
ές υπηρεσίες  
 

15.500 ΟΧΙ Ερευνητικό / Έγκριση 
και αποφασίζει τη 
δημιουργία ΜΠΥ. 

22869 Μ. 

Κορνάρος 

81528 Βιοχημικ

ής 

Μηχανικ

ής και 

Τεχνολογ

ίας 

Περιβάλλ

οντος 

ΣΙΔΥΣΑ Ν. 
Αχαίας 

Εργαστηριακέ
ς αναλύσεις 
περιβαλλοντι
κής 
παρακολούθη
σης ΧΥΤΑ 
ΑΙΓΕΊΡΑΣ  
 

6.920 ΝΑΙ Παροχής 
Υπηρεσιών/Έγκριση 

22871 Μ. 

Κορνάρος 

81528 Βιοχημικ

ής 

Μηχανικ

ής και 

Τεχνολογ

ίας 

Περιβάλλ

οντος 

ΣΙΔΥΣΑ Ν. 
Αχαίας 

Εργαστηριακέ
ς αναλύσεις 
περιβαλλοντι
κής 
παρακολούθη
σης ΧΥΤΑ 
Ξερόλακκας  
 

30.000 ΝΑΙ Παροχής 
Υπηρεσιών/Έγκριση 

22873 Π. 

Μπαρούχ

81922 Εδαφολο

γίας 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣ
ΜΟΣ 
ΦΡΟΥΤΩΝ & 

ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
ΕΡΓΟΥ 

3.648 ΝΑΙ Παροχής 
Υπηρεσιών/Έγκριση 
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α/α ΜΟΠΥ Επιστημο

νικός 

Υπεύθυνο

ς 

ΦΚ Μονάδα Φορέας Τϊτλος 

Σύμβασης 

Ποσό Εγκεκρ

ιμένη 

Μ.Π.Υ. 

Απόφαση Επιτροπής 

Ερευνών  

ας ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ
-ΣΙΤΗΡΩΝ, 
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ
Υ 
ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
ΝΟΜΟΥ 
ΗΛΕΙΑΣ 
ΕΥΦΟΡΗ ΓΗ 

22875 Μ. 

Κορνάρος 

81200 Βιοχημικ

ής 

Μηχανικ

ής και 

Τεχνολογ

ίας 

Περιβάλλ

οντος 

Ζώτου 
Ελένη 

Ανάπτυξη 
μεθόδων 
βιολογικής 
καλλιέργειας 
φυτικών 
καλλιεργειών 

4.400 € ΝΑΙ Η σύμβαση αφορά 
παροχή Υπηρεσίας και 
η ΜΠΥ του 
εργαστηρίου δεν 
διαθέτει μέλος ΔΕΠ με 
το αντικείμενο του 
Γεωπόνου ούτε 
συνεργάζεται με 
αντίστοιχη ΜΠΥ με το 
γνωστικό πεδίο του 
Γεωπόνου όποτε 
αποφασίζει την 
απόρριψή της 
σύμφωνα με το 
κανονιστικό πλαίσιο 
των ΜΠΥ. Σε 
προηγούμενες 
εγκρίσεις είχε 
ενημερωθεί ο Ε.Υ για 
την ανάγκη 
συνεργασίας με μέλος 
ΔΕΠ στο γεωπονικό 
αντικείμενο   

22877 Μ. 

Κορνάρος 

81200 Βιοχημικ

ής 

Μηχανικ

ής και 

Τεχνολογ

ίας 

Περιβάλλ

οντος 

Μαρτίνου 
Αλίκη 

Ανάπτυξη 
μεθόδων 
βιολογικής 
καλλιέργειας 
φυτικών 
καλλιεργειών 

10.483 ΝΑΙ Η σύμβαση αφορά 
παροχή Υπηρεσίας και 
η ΜΠΥ του 
εργαστηρίου δεν 
διαθέτει μέλος ΔΕΠ με 
το αντικείμενο του 
Γεωπόνου ούτε 
συνεργάζεται με 
αντίστοιχη ΜΠΥ με το 
γνωστικό πεδίο του 
Γεωπόνου όποτε 
αποφασίζει την 
απόρριψή της 
σύμφωνα με το 
κανονιστικό πλαίσιο 
των ΜΠΥ. Σε 
προηγούμενες 
εγκρίσεις είχε 
ενημερωθεί ο Ε.Υ για 
την ανάγκη 
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α/α ΜΟΠΥ Επιστημο

νικός 

Υπεύθυνο

ς 

ΦΚ Μονάδα Φορέας Τϊτλος 

Σύμβασης 

Ποσό Εγκεκρ

ιμένη 

Μ.Π.Υ. 

Απόφαση Επιτροπής 

Ερευνών  

συνεργασίας με μέλος 
ΔΕΠ στο γεωπονικό 
αντικείμενο 

22879 Μ. 

Κορνάρος 

81480 Βιοχημικ

ής 

Μηχανικ

ής και 

Τεχνολογ

ίας 

Περιβάλλ

οντος 

ΣΤΡΑΚΚΑ 
ΛΤΔ 

Ανάπτυξη 
μεθόδων 
βιολογικής 
καλλιέργειας 
φυτικών 
καλλιεργειών 

8.000 ΝΑΙ Η σύμβαση αφορά 
παροχή Υπηρεσίας και 
η ΜΠΥ του 
εργαστηρίου δεν 
διαθέτει μέλος ΔΕΠ με 
το αντικείμενο του 
Γεωπόνου ούτε 
συνεργάζεται με 
αντίστοιχη ΜΠΥ με το 
γνωστικό πεδίο του 
Γεωπόνου όποτε 
αποφασίζει την 
απόρριψή της 
σύμφωνα με το 
κανονιστικό πλαίσιο 
των ΜΠΥ. Σε 
προηγούμενες 
εγκρίσεις είχε 
ενημερωθεί ο Ε.Υ για 
την ανάγκη 
συνεργασίας με μέλος 
ΔΕΠ στο γεωπονικό 
αντικείμενο 

22882 Αθ. 

Τριανταφύ

λλου 

481700

00 

EΡΓΑΣΤΗ

ΡΙΟ 

ΜΗΧΑΝΙ

ΚΗΣ ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΟΛ

ΟΓΙΑΣ 

ΥΛΙΚΩΝ 

quakeGuard 
Cyprus LTD 

Προετοιμασία 
Δοκιμίων και 
28 Δοκιμές 
Εφελκυσμού 
Συνθέτων 
Υλικών 

1.960 ΝΑΙ Παροχής 
Υπηρεσιών/Έγκριση 

22884 Κων/νος 

Κουτσικόπ

ουλος 

Ν/Α Ν/Α Ο.ΦΥ.ΠΕ.ΚΑ Ανάπτυξη 
Δικτύου 
σταθμών 
καταγραφής 
της 
θερμοκρασία
ς των υδάτων 
στις 
λιμνοθάλασσ
ες και την 
παράκτια 
ζώνη του 
Αμβρακικού 
Κόλπου 

29.500  ΟΧΙ Ερευνητικό/Έγκριση 
και αποφασίζει τη 
δημιουργία ΜΠΥ 

*όπου Ε.Υ.,  Επιστημονικά Υπεύθυνος  
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39. Επί του αριθμ. 38008/09.04.2025 μηνύματος ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου σχετικά με την επιστροφή ποσού 104,69 ευρώ προς την 

εταιρεία PRA ΕΛΛΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ("Pra Greece A.E."),  λόγω διπλής, εσφαλμένης, κατάθεσης Φ.Π.Α. 

(Τ.Π.Υ 341Α/21.03.2025), η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει το ως 

άνω αίτημα.  

40. Επί του αριθμ. 38885/11.04.2025 εισηγητικού εγγράφου σχετικά με 

την δημιουργία Τραπεζικού Λογαριασμού για την διαχείριση έργου με Φ.Κ. 

83933, τίτλο «Ο ρόλος της εκπαίδευσης στην προώ θηση οικονομικών 

μεταρρυθμίσεων _EDECREF_ Αριθμός Πρότασης: 24865.),  στο πλαίσιο της 

«3ης Προκήρυξης και Οδηγού Διαχείρισης και Υλοποίησης Ερευνητικών 

Έργων για την ενίσχυση μελών ΔΕΠ και Ερευνητών/ριών» και Επιστημονικά 

Υπεύθυνο  τον Επικ. Καθηγητή Σωτήριο Παπαϊωάννου, η Επιτροπή Ερευνών 

ομόφωνα εγκρίνει την δημιουργία έντοκου Τραπεζικού Λογαριασμού του 

έργου στην Τράπεζα Πειραιώς.  

41.  Επί του αριθμ. 39029/11.04.2025 εισηγητικού εγγράφου σχετικά με 

την δημιουργία Τραπεζικού Λογαριασμού για την διαχείριση έργ ου με Φ.Κ. 

83934,  τίτλο «Προβλήματα απαρίθμησης και ισοκατανομής στην 

αυτομορφική θεωρία αριθμών _AUTOMORPHICNT_ Αριθμός 

Πρότασης:25622, στο πλαίσιο της «3ης Προκήρυξης και Οδηγού 

Διαχείρισης και Υλοποίησης Ερευνητικών Έργων για την ενίσχυση μελών 

ΔΕΠ και  Ερευνητών/ριών» και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Επικ. Καθηγητή 

Δημήτριο Χατζάκο, η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την δημιουργία 

έντοκου Τραπεζικού Λογαριασμού του έργου στην Τράπεζα Πειραιώς.  

42. Επί του αριθμ. 39327/14.04.2025 εισηγητικού εγγράφου σχετικά  με 

την δημιουργία Τραπεζικού Λογαριασμού για την διαχείριση έργου με Φ.Κ. 

83936, τίτλο «Πλαίσιο που βασίζεται στην ηλεκτροεγκεφαλογραφία για την 

εξαγωγή συμπερασμάτων συμπεριφοράς καταναλωτή στο διαδικτυακό 

λιανικό εμπόριο_EMMA_Αριθμός Πρότασης:25987», στ ο πλαίσιο της «3ης 

Προκήρυξης και Οδηγού Διαχείρισης και Υλοποίησης Ερευνητικών Έργων 

για την ενίσχυση μελών ΔΕΠ και Ερευνητών/ριών» και Επιστημονικά 

Υπεύθυνο τον Επικ.  Καθηγητή Κωνσταντίνο  Χαλκιόπουλο,  η Επιτροπή 

Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την δημιουργία έντοκου Τραπεζικού 

Λογαριασμού του έργου στην Τράπεζα Πειραιώς.  

43. Επί του αριθμ. 37997/09.04.2025 αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 83929 και τίτλο: «Παρακολούθηση, της 

ποιότητας και πολιτικές διαχείρισης των εδαφών της Περιφέρειας Δυτι κής 

Ελλάδας» κου Παντ. Μπαρούχα για την ένταξη του κου  Ι .Ν. Μ***********  

και της κας Κ. Χριστοδουλοπούλου στην ερευνητική ομάδα του έργου με 

έγκριση της Επιτροπής Ερευνών χωρίς άλλη διαδικασία,  στο πλαίσιο 

εφαρμογής του Ν.4957/2022, άρθρο 243 παρ. 4β,  όπως τροποποιήθηκε με 
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την παρ. 2 του άρθρου 101 του Ν. 5094/2024, η Επιτροπή Ερευνών 

λαμβάνοντας υπόψη ότι:  i )  ο κ. Ι.  Ν.  Μ***********   είναι πτυχιούχος 

Γεωπόνος και Υποψήφιος Διδάκτορας στο Τμήμα Γεωπονίας, με εμπειρία 

στο υπό ανάθεση έργο, i i )  η κα. Κ. Χ****************  είναι πτυχιούχος 

Τεχνολογίας Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής ΤΕ με Μεταπτυχιακό δίπλωμα 

τμήματος Γεωπονίας, με μεγάλη εμπειρία στο υπό ανάθεση έργο και i i i )  

στο ως άνω έργο δεν έχουν απασχοληθεί άλλοι ερευνητές και δεν έχει 

αναρτηθεί πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, εγκρίνει ομόφωνα την 

ένταξη του κου Ι .Ν. Μ*********** και της κας Κ. Χ****************   

στην ερευνητική ομάδα του έργου με έγκριση της Επιτροπής Ερευνών 

χωρίς άλλη διαδικασία, στο πλαίσιο εφαρμογής του Ν.4957/2022, άρθρο 

243 παρ. 4β, όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 101 του Ν. 

5094/2024.  

44.  Επί του αριθμ. 39544/14.04.2025 αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 83355 και τίτλο «Αξιολόγηση της 

αποτελεσματικότητας της μονοθεραπείας με βιολογικούς παράγοντες 

έναντι του συνδυασμένου χειρουργικού καθαρισμού σε υποτροπιάζουσα 

χρόνια  ρινοκολπίτιδα με ρινικούς πολύποδες» κου Σπ. Λυγερού για την 

ένταξη του κ. Γ.  Δ********  στην ερευνητική ομάδα του έργου με έγκριση 

της Επιτροπής Ερευνών χωρίς άλλη διαδικασία, στο πλαίσιο εφαρμογής 

του Ν.4957/2022, άρθρο 243 παρ. 4β, όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 

του άρθρου 101 του Ν. 5094/2024, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας 

υπόψη ότι:  i )  ο  κ. Γ .  Δ********   είναι Ωτορινολαρυγγολόγος -  Χειρουργός 

Κεφαλής και Τραχήλου, Εντεταλμένος Διδάσκων Πανεπιστημιακή ΩΡΛ 

Κλινική Πανεπιστημίου Πατρών -Π.Γ.Ν. Πατρών, με μεγάλη εμπειρία στο 

υπό ανάθεση έργο και i i) στο έργο δεν έχουν απασχοληθεί άλλοι 

ερευνητές και δεν έχει αναρτηθεί πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος,  

εγκρίνει ομόφωνα την ένταξη του  κ.  Γ.  Δ********  στην ερευνητική ομάδα 

του έργου με έγκριση της Επιτροπής Ερευνών χωρίς άλλη διαδικασία, στο 

πλαίσιο εφαρμογής του Ν.4957/2022, άρθρο 243 παρ. 4β, όπως 

τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 101 του Ν. 5094/2024.  

45.  Επί της αριθμ. 38357/10.04.2025 1ης Τροποποίησης της με Α.Π. 

81265/09.02.2024 Απόφασης Χορήγησης Χρηματοδότησης (ΑΔΑ: 

Ψ50246Μ77Γ -Φ3Ι) στο πλαίσιο της Υποδράσης 2 της Προκήρυξης 

«Χρηματοδότηση της Βασικής Έρευνας (Οριζόντια υποστήριξη όλων των 

Επιστημών), Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Ελλάδα 2.0)» -  

Δικαιούχος/Φορέας Υποδοχής:  ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ -  Επιστημονικά 

Υπεύθυνος: ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΜΥΡΑΝΤΗΣ -  Αριθμός Έργου: 14803, η Επιτροπή 

Ερευνών ενημερώνεται σχετικά με τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω 

έγγραφο.  
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46. Επί της αριθμ. 38503/10.04.2025  3ης Τροποποίησης της με Α.Π. 

45699/19.03.2022 Απόφασης Χορήγησης Χρηματοδότησης (ΑΔΑ: 

65ΤΟ46Μ77Γ -Ψ0Ω),  για το υπ’ αρ. 2724 Έργο στο πλαίσιο της «2ης 

Προκήρυξης ερευνητικών έργων ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για την ενίσχυση Μελών ΔΕΠ 

και Ερευνητών/τριών» (Α.Π. 20741/08.01.2020, Ορθή Επανάληψη) -  

Δικαιούχος/Φορέας Υποδοχής: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ -  Επιστημονικά 

Υπεύθυνη: ΖΑΦΕΙΡΙΑ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ, η Ε πιτροπή Ερευνών ενημερώνεται 

σχετικά με τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω έγγραφο.  

47. Επί της αριθμ. 38498/10.04.2025 (στην Ημερήσια Διάταξη,  εκ  παραδρομής,  

αναγράφεται  38948/2025)  2ης Τροποποίησης της με Α.Π. 45699/19.03.2022 

Απόφασης Χορήγησης Χρηματοδότησης (Α ΔΑ: 65ΤΟ46Μ77Γ -Ψ0Ω), για το 

υπ’ αρ. 2724 Έργο στο πλαίσιο της «2ης Προκήρυξης ερευνητικών έργων 

ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για την ενίσχυση Μελών ΔΕΠ και Ερευνητών/τριών» (Α.Π. 

20741/08.01.2020, Ορθή Επανάληψη) -  Δικαιούχος/Φορέας Υποδοχής:  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ -  Επιστημονικά Υπεύθυνος/η: ΖΑΦΕΙΡΙΑ 

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ, η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται σχετικά με τα 

διαλαμβανόμενα στο ως άνω έγγραφο.  

48. Επί της αριθμ. 38517/10.04.2025 1ης Τροποποίηση της με Α.Π. 

44218/13.02.2022 Απόφασης Χορήγησης Χρηματοδότησης (ΑΔΑ: 

Ω87Ν46Μ77Γ -1Γ2), για  το υπ’ αρ. 3352 Έργο στο πλαίσιο της «2ης 

Προκήρυξης ερευνητικών έργων ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για την ενίσχυση Μελών ΔΕΠ 

και Ερευνητών/τριών» (Α.Π. 20741/08.01.2020, Ορθή Επανάληψη) -  

Δικαιούχος/Φορέας Υποδοχής: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ -  Επιστημονικά 

Υπεύθυνος/η: ΑΛΕΞΙΟΣ  ΒΛΑΜΗΣ, η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται 

σχετικά με τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω έγγραφο.  

49. Επί της αριθμ. 38522/10.04.2025 2ης Τροποποίησης της με Α.Π. 

45985/24.03.2022 Απόφασης Χορήγησης Χρηματοδότησης (ΑΔΑ: 

6ΡΟΖ46Μ77Γ -ΣΦΟ),  για το υπ’ αρ. 4129 Έργο στο πλ αίσιο της «2ης 

Προκήρυξης ερευνητικών έργων ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για την ενίσχυση Μελών ΔΕΠ 

και Ερευνητών/τριών» (Α.Π. 20741/08.01.2020, Ορθή Επανάληψη) -  

Δικαιούχος/Φορέας Υποδοχής: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ -  Επιστημονικά 

Υπεύθυνος/η: ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ, η Επιτροπή Ερε υνών ενημερώνεται 

σχετικά με τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω έγγραφο.  

50. Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται επί της αριθμ. 38530/10.04.2025 

3ης Πιστοποίησης (Περίοδος αιτήματος δαπανών: 01.07.2024 –  

31.12.2024), Πιστοποιούμενες για το πρόγραμμα δαπάνες 47.524,10€ με 

100% πιστοποίηση των δαπανών, στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 82424 και 

Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Γ. Στεφανίδη.  

51.  Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται επί της αριθμ. 38532/10.04.2025 

2ης Πιστοποίησης (Περίοδος αιτήματος δαπανών: 01.07.2024 –  

31.12.2024), Πιστοποιούμενες για το πρόγραμμα δαπάνες 43.680,00€ με 
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100% πιστοποίηση των δαπανών, στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 82903 και 

Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Γ. Στεφανίδη.  

52.  Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται επί της αριθμ. 38535/10.04.2025  

2ης Πιστοποίησης (Περίοδος αιτήματος δαπανών: 01.07.2024 –  

31.12.2024),  Πιστοποιούμενες για το πρόγραμμα δαπάνες 75.692.11€ με 

100% πιστοποίηση των δαπανών, στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 82887 και 

Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Αθ. Αργυρίου.  

53.  Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται επί της αρι θμ. 38560/10.04.2025 

2ης Πιστοποίησης (Περίοδος αιτήματος δαπανών: 01.07.2024 –  

31.12.2024), Πιστοποιούμενες για το πρόγραμμα δαπάνες 148.264,76€ με 

92.69% πιστοποίηση των δαπανών (το μη πιστοποιημένο ποσό οφείλεται 

στο γεγονός ότι στη δήλωση των δαπανών γ ια εξοπλισμό, καταχωρήθηκε 

ολόκληρο το ποσό της δαπάνης που καταβλήθηκε, αντί να υπολογιστούν 

και να δηλωθούν οι ετήσιες αποσβέσεις)  στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 

82901 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Γ . Στεφανίδη.  

54.  Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται επί της αριθμ. 38569/10.04.2025 

1ης Πιστοποίησης (Περίοδος αιτήματος δαπανών: 01.06.2024 –  

30.11.2024) με Πιστοποιητικό μηδενικό δεδομένου ότι δεν υποβλήθηκαν 

προς πιστοποίηση δαπάνες, στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 83757 και 

Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Ανδ. Καζαντ ζίδη.  

55. Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται επί της αριθμ. 38736/10.04.2025  

Οριστικοποίησης Έκθεσης Επαλήθευσης Ενδιάμεσης Αναφοράς Προόδου 

και καταβολής ενδιάμεσης δόσης για το υπ’ αρ. 16469 Έργο στο πλαίσιο 

της της Υποδράσης 2 Προκήρυξης «Χρηματοδότηση της Β ασικής Έρευνας 

(Οριζόντια Υποστήριξη όλων των Επιστημών), Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης 

και Ανθεκτικότητας (Ελλάδα 2.0)», Πιστοποιούμενες για το πρόγραμμα 

δαπάνες 71.906.84€ με 100% πιστοποίηση των δαπανών -  

Δικαιούχος/Φορέας Υποδοχής: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ -  Επιστημονικά 

Υπεύθυνος: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ, στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 

82793 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Κ. Μουστάκα.  

56. Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται επί της αριθμ. 38739/10.04.2025 

Οριστικοποίησης Ενδιάμεσης Έκθεσης Επαλήθευσης και καταβολής 

ενδιάμεσης δόσης για το υπ’ αρ. 2440 Έργο στο πλαίσιο της «2ης 

Προκήρυξης Ερευνητικών Έργων ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για την ενίσχυση Μελών ΔΕΠ 

και Ερευνητών/τριών» (Α.Π. 20741/08.01.2020, Ορθή Επανάληψη),  

Πιστοποιούμενες για το πρόγραμμα δαπάνες 71.882.33€ με 100% 

πιστοποίηση των δαπανών -  Δικαιούχος/Φορέας Υποδοχής: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΑΤΡΩΝ -  Επιστημονικά Υπεύθυνος/η: ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΥΡΑΣ, στο πλαίσιο του 

έργου με Φ.Κ. 81924 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Χρ. Μπούρα, 

Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών.  
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57. Επί του αριθμ. 38828/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωση της Πράξης «Η επίδραση της βαρύτητας στον κβαντικό 

εναγκαλισμό» με Κωδικό ΟΠΣ 5047122 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση, η 

Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την ολοκλήρωση της Πράξης «Η 

επίδραση της βαρύτητας στον κβαντικό εναγκαλισμό», με κωδικό 

ΟΠΣ«5047122», συνολική Δημόσια Δαπάνη 41.541,50 ευρώ και 

Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση 

εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 41.541,50 ευρώ, η οποία 

χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρ ώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 81107 

και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Χαρ. Αναστασόπουλο.  

58. Επί του αριθμ. 38830/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση  

Ολοκλήρωση της Πράξης «Η φυλογεωγραφία στη γενομική εποχή και ο 

ρόλος των φραγμάτων στην ειδογένεση.» με Κωδικό ΟΠΣ 5047129 στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση 

και Δια Βίου Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή ερευνών εγκρίνει ομόφωνα 

την ολοκλήρωση της Πράξης «Η φυλογεωγραφία στ η γενομική εποχή και ο 

ρόλος των φραγμάτων στην ειδογένεση.», με κωδικό ΟΠΣ«5047129», 

συνολική Δημόσια Δαπάνη 41.541,50 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη 

Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου 

χρηματοδότησης) 41.541,50 ευρώ, η οποία χρημα τοδοτήθηκε από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 81052 με Επιστημονικά 

Υπεύθυνο τον κ. Γκιώκα Σίνο.  

59. Επί του αριθμ.  38831/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωση της Πράξης «ΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΜΙΑΣ 

ΠΟΛΥΦΑΙΝΟΛΟΞΕΙΔΑΣΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗ ΒΙΟΕΞΥΓΙΑΝΣΗ ΜΟΛΥΣΜΕΝΩΝ 

ΥΔΑΤΩΝ» με Κωδικό ΟΠΣ 5047137 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση κ αι Δια Βίου Μάθηση 

2014-2020», η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει ομόφωνα Την ολοκλήρωση της 

Πράξης «ΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΜΙΑΣ ΠΟΛΥΦΑΙΝΟΛΟΞΕΙΔΑΣΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΣΤΗ ΒΙΟΕΞΥΓΙΑΝΣΗ ΜΟΛΥΣΜΕΝΩΝ ΥΔΑΤΩΝ», με κωδικό ΟΠΣ«5047137», 

συνολική Δημόσια Δαπάνη 37.037,00  ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη 

Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου 

χρηματοδότησης) 37.037,00 ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδε υση και Δια 
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Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 81057 με Επιστημονικά 

Υπεύθυνη την κα Μ. Δημαργκώνα.  

60. Επί του αριθμ. 38832/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Η διερεύνηση του αστικού καρναβαλικού 

δρώμενου του Μεταξουργείου υπό το πρίσμα του υποκειμένου -

κοινότητας» με Κωδικό ΟΠΣ 5047130 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 

2014-2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την ολοκλήρωση της 

Πράξης «Η διερεύνηση του αστ ικού καρναβαλικού δρώμενου του 

Μεταξουργείου υπό το πρίσμα του υποκειμένου -κοινότητας», με κωδικό 

ΟΠΣ«5047130», συνολική Δημόσια Δαπάνη 46.046,00 ευρώ και 

Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση 

εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 46. 046,00 ευρώ, η οποία 

χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 81154 

με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα Γ . Κ. Γκουγκουλη .   

61.  Επί του αριθμ. 38833/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την 

Απόφαση Ολοκλήρωση της Πράξης «Προσομοίωση μικροπεριβάλλοντος 

καρκινικών και μεσεγχυματικών κυττάρων σε 2D υποστρώματα και 3D 

ικριώματα προς μελέτη της μηχανικής συμπεριφοράς τους  και διερεύνηση 

αλληλεπίδρασης για πιθανή χρήση των μεσεγχυματικών κυττάρων σε 

αντικαρκινική θεραπεία.» με Κωδικό ΟΠΣ= 5047131 στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα  εγκρίνει την  

ολοκλήρωση της Πράξης «Προσομοίωση μικροπεριβάλλοντος καρκινικών 

και μεσεγχυματικών κυττάρων σε 2D υποστρώματα και 3D ικριώματα προς 

μελέτη της μηχανικής συμπεριφοράς τους και διερεύνηση αλληλεπίδρασης 

για πιθανή χρήση των μεσεγχυματικών κυτ τάρων σε αντικαρκινική 

θεραπεία.»,  με κωδικό ΟΠΣ«5047131», συνολική Δημόσια Δαπάνη 

37.037,00 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ 

περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 37.037,00 

ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό Ταμείο 

(ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο 

του έργου με Φ.Κ. 81055 και Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα Δ. 

Δεληγιάννη.  

62. Επί του αριθμ. 38834/11.04.2025 εγγράφ ου σχετικά με την Απόφαση  

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Διερεύνηση της ευεργετικής επίδρασης της 

μικρονευροτροφίνης ΒΝΝ -20 σε νευρώνες που προέρχονται από βλαστικά 

κύτταρα ασθενών με νόσο Πάρκινσον και στην επιτυχία μεταμοσχεύσεων 
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βλαστοκυττάρων σε ζωικό μοντέλο της νόσου.» με Κωδικό ΟΠΣ 5047138 

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή Ερευνών 

ομόφωνα εγκρίνει την Την ολοκλήρωση της Πράξης «Διερεύνηση της 

ευεργετικής επίδρασης της μικρονευρ οτροφίνης ΒΝΝ -20 σε νευρώνες που 

προέρχονται από βλαστικά κύτταρα ασθενών με νόσο Πάρκινσον και στην 

επιτυχία μεταμοσχεύσεων βλαστοκυττάρων σε ζωικό μοντέλο της νόσου.», 

με κωδικό ΟΠΣ«5047138», συνολική Δημόσια Δαπάνη 45.545,50 ευρώ και 

Συγχρηματοδοτούμενη  Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση 

εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 45.545,49 ευρώ, η οποία 

χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 81210 

με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Ηλ. Καζάνη.  

63. Επί του αριθμ. 38835/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «ΜΕΣΟΣΚΟΠΙΚΗ ΜΟΝΤΕΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΡΕΟΛΟΓΙΚΗΣΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΑΙΜΑ ΤΟΣ ΤΟΥ ΜΕΣΩ 

ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΕΩΝ ΤΥΠΟΥ DNS.» με Κωδικό ΟΠΣ 5047135 στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει Την 

ολοκλήρωση της Πράξης «ΜΕΣΟΣΚΟΠΙΚΗ ΜΟΝΤΕΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ  

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΡΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΜΕΣΩ 

ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΕΩΝ ΤΥΠΟΥ DNS.», με κωδικό ΟΠΣ«5047135», συνολική 

Δημόσια Δαπάνη 41.641,60 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια 

Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου 

χρηματοδότησης) 41.641,60 ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την ολοκλήρωση 

της Πράξης «ΜΕΣΟΣΚΟΠΙΚΗ ΜΟΝΤΕΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ 

ΡΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΜΕΣΩ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΕΩΝ 

ΤΥΠΟΥ DNS.»,  με κωδικό ΟΠΣ«5047135», συνολική Δημόσια Δαπάνη 

41.641,60 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ 

περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορ ίου χρηματοδότησης) 41.641,60 

ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

(ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο 

του έργου με Φ.Κ. 81089 και Επιστη μονικά Υπεύθυνο τον κ Ι .  

Δημακόπουλο.  

64. Επί της αριθμ. 38836/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Χωροχρονικές διακυμάνσεις στην εκτίμηση και 
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πρόγνωση της νέφωσης και της ηλιακής ακτινοβολίας με τη χρήση 

δορυφορικών και επίγειων  δεδομένων υψηλής ανάλυσης.» με Κωδικό ΟΠΣ 

5047118 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή 

Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την ολοκλήρωση της Πράξης «Χωροχρονικές 

διακυμάνσεις στην εκτίμηση  και πρόγνωση της νέφωσης και της ηλιακής 

ακτινοβολίας με τη χρήση δορυφορικών και επίγειων δεδομένων υψηλής 

ανάλυσης.», με κωδικό ΟΠΣ«5047118», συνολική Δημόσια Δαπάνη 

50.047,85 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ 

περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 50.047,85 

ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

(ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο 

του έργου με Φ.Κ. 81118 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ  Ανδ. 

Καζαντζίδη.  

65. Επί του αριθμ. του αριθμ. 38839/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με 

την Απόφαση  Ολοκλήρωσης της Πράξης «Λήψη αποφάσεων σε συστήματα 

πολλαπλών ευφυών πρακτόρων μέσω Πλαισίου Επιχειρηματολογίας και 

Θεωρίας Κοινωνικής Επιλογής.» με Κωδικό ΟΠΣ 5047146 στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση 

και Δια Βίου Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει 

την ολοκλήρωση της Πράξης «Λήψη αποφάσεων σε συστήματα πολλαπλών 

ευφυών πρακτόρων μέσω Πλαισίου Επιχειρηματολογίας και Θεωρίας 

Κοινωνικής Επιλογής.», με κωδικό ΟΠΣ«5047146», συνολική Δημόσια 

Δαπάνη 48.045,76 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ 

περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 48.045,76 

ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

(ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο 

του έργου με Φ.Κ. 81060 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Χρ. Κακλαμάνη.  

66. Επί  του αριθμ. 38840/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Ρομποτική και οπτικά προγραμματιστικά 

περιβάλλοντα για την ανάπτυξη της Υπολογιστικής Σκέψης στην 

πρωτοβάθμια εκπαίδευση» με Κωδικό ΟΠΣ 5047126 στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα  «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την 

ολοκλήρωση της Πράξης «Ρομποτική και οπτικά προγραμματιστικά 

περιβάλλοντα για την ανάπτυξη της Υπολογιστικής Σκέψης στην 

πρωτοβάθμια εκπαίδευση», με κωδικό ΟΠΣ«5047126», συνολική Δημόσια  

Δαπάνη 32.432,40 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ 

περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 32.432,40 
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ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

(ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο 

του έργου με Φ.Κ. 81141 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Β. κόμη.  

67. Επί του αριθμ. 38841/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Υποστήριξη ατόμων με ελαττωμένη όραση κατά 

την είσοδο κειμένου σε κινητές συσκευές» με Κωδικό ΟΠΣ 5047127 στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκ παίδευση 

και Δια Βίου Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει 

την ολοκλήρωση της Πράξης «Υποστήριξη ατόμων με ελαττωμένη όραση 

κατά την είσοδο κειμένου σε κινητές συσκευές»,  με κωδικό 

ΟΠΣ«5047127», συνολική Δημόσια Δαπάνη 38.226,60 ευρώ και 

Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση 

εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 38.226,60 ευρώ, η οποία 

χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 81087 

και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Ι .  Γαροφαλάκη.  

68. Επί του αριθμ. 38843/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Εξερευνώντας την αναπτυξιακή θεωρία για το 

σύνδρομο πολυκυστικών ωοθηκών: ο ρόλος των αλλαγών στην 

πλακουντιακή έκφραση γονιδίων και τη μεθυλίωση του εμβρυικού DNA.» 

με Κωδικό ΟΠΣ 5047128 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014 -2020», η 

Επιτροπή Ερευνών  ομόφωνα εγκρίνει την ολοκλήρωση της Πράξης 

«Εξερευνώντας την αναπτυξιακή θεωρία για το σύνδρομο πολυκυστικών  

ωοθηκών: ο ρόλος των αλλαγών στην πλακουντιακή έκφραση γονιδίων και 

τη μεθυλίωση του εμβρυικού DNA.», με κωδικό ΟΠΣ«5047128», συνολική 

Δημόσια Δαπάνη 41.399,54 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια 

Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου 

χρηματοδότησης) 41.399,54 ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με  Φ.Κ. 81134 και Επιστημονικά 

Υπεύθυνο τον κ Νεοκλή Γεωργόπουλο.    

69. Επί του αριθμ. 38844/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Προηγμένες τεχνικές π ροσδιορισμού 

ολογραφικών μασκών για την απεικόνιση νευρώνων και μετάδοσης 

ολογραμμάτων σε οπτικές ίνες για εφαρμογές στην οπτογενετική (HOLO -

GEN)» με Κωδικό ΟΠΣ 5047121 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθ ηση 2014 -2020», η 
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Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την ολοκλήρωση της Πράξης 

«Προηγμένες τεχνικές προσδιορισμού ολογραφικών μασκών για την 

απεικόνιση νευρώνων και μετάδοσης ολογραμμάτων σε οπτικές ίνες για 

εφαρμογές στην οπτογενετική (HOLO -GEN)», με κωδικό ΟΠΣ«5047121», 

συνολική Δημόσια Δαπάνη 39.017,39 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη 

Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου 

χρηματοδότησης) 39.017,39 ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επ ιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 81228 και Επιστημονικά 

Υπεύθυνο τον κ Δημ. Αλεξανδρόπουλο.  

70. Επί του αριθμ. 38848/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «ΟΡΝΙΘΟΠΟΛΙΣ: μελετώντας την αστική 

βιοποικιλότητα μαζί με τους πολίτες» με Κωδικό ΟΠΣ 5005018 στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση 

και Δια Βίου Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή ερευνών ομόφωνα εγκρίνει 

την ολοκλήρωση της Πράξης «ΟΡΝΙΘΟΠΟΛΙΣ:  μελετώντας την αστική 

βιοποικιλότητα μαζί με τους πολίτες», με κωδικό ΟΠΣ«5005018», συνολική 

Δημόσια Δαπάνη 56.350,00 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια 

Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου 

χρηματοδότησης) 56.350,00 ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 80437 και Επιστημονικά 

Υπεύθυνο τον κ Γκιώκα Σίνο.  

71. Επί του αριθμ. 38850/11.04.2025 σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Η απολιποπρωτεϊνη Α2 στη ρύθμιση της 

λειτουργικότητας της HDL και της ομοιόστασης των τριγλυκεριδίων του 

αίματος» με Κωδικό ΟΠΣ 5005458 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 

2014-2020», η Επιτροπή εδρευνών ομόφωνα εγκρίνει Την ολοκλήρωση της 

Πράξης «Η απολιποπρωτεϊνη Α2 στη ρύθμιση της λειτουργικότητας της HDL 

και της ομοιόστασης των τριγλυκεριδίων του αίματος», μ ε κωδικό 

ΟΠΣ«5005458», συνολική Δημόσια Δαπάνη 72.100,00 ευρώ και 

Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση 

εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 72.100,00 ευρώ, η οποία 

χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο  

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργο με Φ.Κ. 80460 

και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Κυρ. Κυπραίο.  
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72. Επί του αριθμ. 38854/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωση της Πράξης «Φασματοσκοπικός και Ηλεκτρικός 

προσδιορισμός διαγραμμάτων ενεργειακών ζωνών μονοστρωματικών και 

διστρωματικών δομών MOS Ge.» με Κωδικό ΟΠΣ 5005994 στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση 

και Δια Βίου Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει 

την ολοκλήρωση της Πράξης «Φασματοσκοπικός και Ηλεκτρικός 

προσδιορισμός διαγραμμάτων ενεργειακών ζωνών μονοστρωματικών και 

διστρωματικών δομών MOS Ge.», με κωδικό ΟΠΣ«5005994», συνολική 

Δημόσια Δαπάνη 56.350,00 ευρώ  και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια 

Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου 

χρηματοδότησης) 56.350,00 ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικ ού, Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 80427 και Επιστημονικά 

Υπεύθυνο τον κ Χ. Κροντηρά.  

73. Επί του αριθμ. 38855/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Ανάπτυξη Καταλυτών για την Υδρογόνωση του 

CO2 προς Μεθανόλη» με Κωδικό ΟΠΣ 5005872 στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την 

ολοκλήρωση της Πράξης «Ανάπτυξη Καταλυτών για την Υδρογόνωση του 

CO2 προς Μεθανόλη», με κωδικό ΟΠΣ«5005872», συνολική Δημόσια 

Δαπάνη 40.600,00 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ 

περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 40.600,00 

ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

(ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο 

του έργου με Φ.Κ. 80434 και Επιστημονικά  Υπεύθυνο τον κ  Δημ. 

Κονταρίδη.  

74. Επί του αριθμ. 38857/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Αυτόματη Ανάλυση και Επεξεργασία Νομικών 

Κειμένων για την Μετατροπή τους σε Ανοικτά Νομικά Δεδομένα» με 

Κωδικό ΟΠΣ 5005352 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014 -2020», η 

Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την ολοκλήρωση της Πράξης 

«Αυτόματη Ανάλυση και Επεξεργασία Νομικών Κειμένων για την 

Μετατροπή τους σε Ανοικτά Νομικά Δεδομένα», με κωδικό ΟΠΣ«5005352», 

συνολική Δημόσια Δαπάνη 56.350,00 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη 

Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου 

χρηματοδότησης) 56.350,00 ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το 
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Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 80475 και Επιστημονικά 

Υπεύθυνο τον κ Ι.  Γαροφαλάκη.  

75. Επί του αριθμ. 38858/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ ΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 5005415 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 

2014-2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την ολοκλήρωση της 

Πράξης «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ Σ ΕΙΣΜΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ», με κωδικό 

ΟΠΣ«5005415», συνολική Δημόσια Δαπάνη 56.350,00 ευρώ και 

Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ περικοπής σε περίπτωση 

εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 56.350,00 ευρώ, η οποία 

χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 80433 

και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Δημ. Καράμπαλη.   

76. Επί του αριθμ. 38861/11.04.2025 εγγράφου σχετικά με την Απόφαση 

Ολοκλήρωσης της Πράξης «Ο ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΕΠΙΔΟΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» με Κωδικό ΟΠΣ 5005324 στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση 2014 -2020», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα Εγκρίνει την  

ολοκλήρωση της Πράξης «Ο ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 

ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΔΟΣΗ ΤΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ», με κωδικό ΟΠΣ«5005324», συνολική Δημόσια Δαπάνη 

40.600,00 ευρώ και Συγχρηματοδοτούμενη Δημόσια Δαπάνη (προ 

περικοπής σε περίπτωση εγκεκριμένου ορίου χρηματοδότησης) 40.600,01 

ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

(ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο 

του έργου με Φ.Κ. 80531 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Αντ. 

Γεωργόπουλο.  

77.  Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται επί της αριθμ. 39498/14.04.2025 

Οριστικοποίησης τελικής έκθεσης επαλήθευσης και καταβολής τελικής 

δόσης χρηματοδότησης για το με αριθμό 2383 Έργο στο πλαίσιο της «1ης 

Προκήρυξης ερευνητικών έργων ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για Μέλη ΔΕΠ και 

ερευνητές/τριες και την προμήθεια ερευνητικού εξοπλισμού μεγάλης 

αξίας» (Α.Π. 452/01.12.2017, όπως ισχύει),  Πιστοποιούμενες για το 
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πρόγραμμα δαπάνες 169.493,03€ με 100% πιστοποίηση των δαπανών -  

Δικαιούχος/Φορέας Υποδοχής: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ -  Επιστημονικά 

Υπεύθυνος/η: ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΣΤΑΥΡΙΑΝΕΑΣ, στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 

81207. 

78.  Επί του αριθμ. 39200/11.04.2025 εγγράφου του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 3318 και τίτλο: «Επικουρικό Διδακτικό Έργο 

Μεταπτυχιακών Φοιτητών/ Υποψήφιων Διδακτόρων Τμήματος Επιστημών 

της Εκπαίδευσης & της αγωγής στην Προσχολική Ηλικία από την Επ ιτροπή 

Ερευνών» σχετικά με την αντικατάσταση του Επιστημονικά Υπευθύνου του 

ως άνω έργου, η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την αντικατάσταση 

της κας Αμ. Υφαντή από τον κ Παντ. Κυπριανό.   

79.  Επί του αριθμ. 39202/11.04.2025 εγγράφου του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82921 και τίτλο: «Ενίσχυση Τμήματος 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

για κάλυψη έκτακτων λειτουργικών αναγκών, από την Επιτροπή Ερευνών» 

σχετικά με την αντικατάσταση του Επιστημονικά Υπευθύνου του ως άνω  

έργου, η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την αντικατάσταση της κας 

Αμ. Υφαντή από τον κ Παντ. Κυπριανό.  

80.   Επί του αριθμ. 39203/11.04.2025 εγγράφου του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82956 και τίτλο: «Ενίσχυση Υπολογιστικού 

Κέντρου Τμήματος ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ, από Επιτροπή Ερευνών» σχετικά με την 

αντικατάσταση του Επιστημονικά Υπευθύνου του ως άνω έργου, η 

Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την αντικατάσταση της κας Αμ. 

Υφαντή από τον κ Παντ. Κυπριανό .      

 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  

 
 
 

Καθηγητής  
Χρήστος Ι.  Μπούρας  

Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών  
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